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-PL -
Aby zapobiec przewrdceniu si¢ mebla, nalezy
na state przymocowac go do $ciany.

Sprawdz rodzaj i wytrzymatos¢ $ciany.
Dobierz odpowiednie wkrety i kotki do
rodzaju $ciany.

Montaz musi zosta¢ wykonany przez osobg
kompetentna.

-RU -
Jl1s IpenoTBpaleHys OIPOKUAbIBAHUS
Me0elH ee Ha/lo IPUKPENNTh K CTEHE.
IIpoBeps THI U IPOYHOCTD CTEHBI.

Br10epy COOTBETCTBYIOIINE BUHTHI H TI00CITH
K CTEHE.

VYcraHOBKa 10JDKHA BBITOIHATHCS
KBUTU()UIIMPOBAHHBIM CHEIIHATHCTOM.

-CZ-
Chcete-li zabranit prevraceni nabytku, je
potieba ho trvalo pripevnit’ ke sténé.
Zkontrolujte typ a nosnost stény.

Vyberte si vhodné Srouby a hmozdinky pro
stény.

Instalace musi byt provedena kvalifikovanou
osobou.

-SK -
Ak chceete zabranit’ prevrateniu nabytku, je
potrebné ho trvalo pripevnit’ ku stene.
Skontrolujte typ a nosnost’ steny.

Vyberte si vhodné skrutky a hmozdinky pre
steny.

Instalacia musi byt vykonana kvalifikovanou
osobou.

-EN -

To prevent the piece of furniture from falling
over, please attach it permanently to the wall.
Check the type and strength of the wall.
Choose the appropriate screws and dowels for
the walls.

Installation must be performed by a competent
person.

-HU -
A butorok felborulasanak megel6zése
érdekében tartosan rogzitse a falhoz.
Ellendrizze a fal tipusat és terhelhetdségét.
Valassza ki a falhoz megfelel6 csavarokat és
tipliket.

Az installaciot szakképzett személynek kell
elvégeznie.

- DE -

Um ein Umkippen des Mdbelstiicks zu
verhindern, muss es fix an der Wand befestigt
werden.

Uberpriifen Sie die Art und Stirke der Wand.
Passen Sie die passenden Schrauben und
Diibel fiir die Wénde.

Die Installation muss von einer sachkundigen
Person durchgefiihrt werden.

-BG -
3a 1a ce mpeAoTBpaTH MpeoOpBIIaHe Ha
MebennTe € He0OOXOIUMO J1a & TPUKPEIISAT
KbM CTCHATA.

[poBepere BUIA U 31paBUHATA Ha CTEHATA.
Ocurypere moIXo/sIIH BUHTOBE U 00U 3a
CTEHHTE.

MoHTaXBT TpsOBa Jia ce U3BBPIIH OT
KOMIIETEHTHO JIMIIE.

-FR -
Pour éviter le basculement des meubles, fixer
au mur de fagon permanente.

Vérifiez le type et la solidité du mur.

Choisir les vis et chevilles appropriées pour
les murs.

L'installation doit etre effectuée par une
personne compétente.

-TR -
Mobilyanin devrilmemesi i¢in, kalici olarak
duvara aparatlariyla monte edilmesi tavsiye
edilir.

Duvarin tipine ve yapisinin giiglililiigiini
kontrol edin.

Duvara sabitlemek i¢in uygun vida ve ¢ivi
ayarlayiniz.

Kurulum, yetkili bir kisi tarafindan
yapilmalidir.

-ES-
Para evitar que se vuelquen los muebles,
fijelos permanentemente a la pared.
Compruebe el tipo y resistencia de la pared.
Escoja los tornillos y tacos apropiados para la
pared.

La instalacion debe ser realizada por una
persona especializada.

-P-
Para evitar tombamento moveis
permanentemente anexa-lo a parede.
Verifique o tipo e resistencia da parede.
Escolha de parafusos e buchas apropriadas
para a parede.

A instalagao deve ser efectuada por uma
pessoa competente.

-SLO -

Da bi preprecili prevracanje pohiStva za trajno
pritrditev na steno.

Preverite vrsto in moc stene.

Nastavite primerne vijake in svecke za stene.
Namestitev mora opraviti pristojna oseba.

-NL -

Om kantelen te voorkomen over meubels
permanent te bevestigen aan de muur.
Controleer het type en de sterkte van de wand.
Stel de juiste schroeven en pluggen voor de
muren.

De installatie moet worden uitgevoerd door
een bevoegd persoon.

-SRB -

Jla GucTe cripevniii peBpTamka HaMeIlITaja
TpajHO NpUYBpIITNUBAKE HA 3U]I.

IIpoBepuTe Tum U cHary 3una.

TTonecure onrosapajyhe mpadoBe u yerose 3a
317I0BE.

Mucrananyja Mmopa OWTH U3BEICHA O] CTPaHe
HaJJISKHOT JIULIA.

-RO -

Pentru a preveni desprinderea pieselor de
mobilier, va rugam sa le fixati corespunzator
pe perete.

Verificati tipul peretilor si duritatea acestora.
Alegeti diblurile si suruburile adecvate.
Montajul trebuie realizat de catre 0 persoana
competenta.

-HR -

Da biste sprijecili prevrtanja namjestaja trajno
ga pricvrstiti na zid.

Provjerite tip i snagu zida.

Podesite odgovarajuce vijke i utikaci za
zidove.

Instalacija mora biti izvedena od strane stru¢ne
osobe.

-S-

For att forhindra att vdlta mobler att permanent
fasta den pa viggen.

Kontrollera typ och styrkan av viggen.

Andra de limpliga skruvar och pluggar for
vaggarna.

Installationen maste utforas av en behorig
person.

-1-

Per evitare che si rovesci sopra i mobili in
modo permanente attaccarlo al muro.
Controllare il tipo e la resistenza della parete.
Regolare le viti e tasselli per le pareti.
L'installazione deve essere effettuata da una
persona competente.

- UKR -

Jlnist 3ano6iranHs nepekuaants MeOIiiB
NOTPiOHO MPUKPINUTH IX 10 CTIHU.

[epeBipTte TUM i MIIHICTh CTiHU.

Hanamryiite BinnoBiaHi IBUHTH Ta J100€mst 10
CTiH.

BcraHoBIeHHS TOBUHHO BUKOHYBATHCS
KBaJTi(hikOBaHUM (PaxiBIEM.

-LT-

Kad baldas neapvirstu reikia pritvirtinti jj prie
sienos.

Patikrinkite sienos tipg ir stipruma.
Pasirinkite tinkamus varztus ir murvines.
Baldus turi tvirtinti kvalifikuotas specialistas.

LV -
Lai noverstu mébelu apgasanos, tai pastavigi

jabiit piestiprinatai pie sienas.

Pirms mébelu piestiprinasanas pie sienas,
parbaudiet sienas konstrukcijas veidu un
izturibu.

Izvelieties pareizo piestiprinasanas veidu un
skriives, kas nodr$ina pietiekosu izturibu.
Mebelu uzstadisanu javeic kvalificetam
meébelu montetajam.

-EST -

Toote iimberkukkumise viltimiseks kinnitage
see seina kiilge.

Kontrollige seina tiiiipi ja tugevust.

Vastavalt seina tiiiibile vali kruvid ja tiiiiblid.
Paigalduse peab sooritama kvalifitseeritud
spetsialist.
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. Fabryki Mebli FORTE S.A., ul. Biata 1, 07-300 Ostrow Mazowiecka, tel. 029/ 6442 222, fax 029/ 6442 110, www.forte.com.pl

SZANOWNI PANSTWO

Dziekujemy za zakup naszych mebli.
Jestesmy przekonani, ze dokonali Panstwo dobrego wyboru.

Dodatkowo, oferujemy bezposredni kontakt pod numerem
Infolinii FORTE

0801 644 222

1. Jezeli w trakcie montazu mebli napotkacie na trudnosci

DZWONCIE DO NAS !
Nasi specjalisci natychmiast podpowiedza, co nalezy zrobi¢.

2. Jezeli macie jakiekolwiek uwagi do mebli FORTE; punktow sprzedazy detalicznej
FORTE

DZWONCIE DO NAS !

Uwaznie, wystuchamy i przeanalizujemy kazdy komentarz dla doskonalenia nasze;j
oferty.

Uwaga:
- opfata jak za potaczenie lokalne

00 00
- telefon czynny pn-pt w godz. 10 -18
w pozostatych dniach i godzinach dziata automatyczna sekretarka.
- ustuga dotyczy wytgcznie terytorium Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowni Panstwo!

Do czasu zakonczenia montazu mebli, w celu jednoznacznej identyfikacji przyczyny ewentualnych
trudnosci prosimy o zachowanie instrukcji montazu i etykiet z woreczkéw z okuciami.



PL

WSKAZOWKI NA TEMAT PIELEGNACJI MEBLA

Prosimy o stosowanie n/w uwag w celu wtasciwego uzytkowania mebli:
Do odkurzania uzywac czystej suchej Sciereczki.

Jesli meble wymagajg doktadniejszego czyszczenia nalezy uzyé
zwilzonej $ciereczki a nastepnie wytrze¢

je do sucha.

Btyszczace czesci metalowe i szklane czysci¢ dostepnymi w handlu
Srodkami, aby odzyska¢ pierwotny potysk.

Nastepnie metal wytrze¢ sucha Scierkg a szkto polerowa¢ migkkim nie
pylacym papierem.

UWAGA!

Nie uzywac srodkéw zracych, szorujgcych "nieznanych Sprayéw " z
wyjatkiem wyraznie znakowanych przeznaczonych do tego celu.
INFORMACJA'!

Szanowny Kliencie, gdyby w zestawie paczekbrakowato jakiegos
elementu, nalezy zaznaczy¢ go krzyzykiem na instrukcji montazu i
przekazac jg sprzedawcy.

EN

DIRECTIONS FOR PROPER USAGE OF FURNITURE

In order to directions use a soft, dry duster to dust furniture.

If furniture needs more precise polishing use a wet duster, after that
wipe furniture until it's dry.

Metal and glass parts of furniture polish with any available detergents to
get former gloss. After that wipe

the metal parts with a dry duster. Glass parts wipe with a paper towel.
WARNING!

Never use a harsh scrubing cleaners, detergents, solvents.

Use only known , intended for furniture soft agent's.

INFORMATION !

Dear customer if there is any element missing, mark it with cross on the
assembly instruction (packages set) and send it back to a salesman.

RU

YKA3AHUSA 11O YXOAY 3A MEBEJIBIO

ITpockba MPUMEHATH HIDKE yKa3aHHbIC 3aMEYaHHs JUIs TPaBUIIBHOTO
0JIb30BaHMs MEOEIbIO:

JUi1s BBITEpaHHs IPUMEHSTE YHCTYIO CYXYIO TPSIIKY.

Ecnu me6enp HykaaeTcs B 6oiiee TIIATEIbHOH YHCTKE, HEOOXOIUMO
[PUMEHSTH BIQXKHYIO TPSIKY, @ 3aT€M BBITEPETH 0-CyXa.

Jli1st TOro, 9To0B!I GIECTSIIIe MEeTAJUIMYECKHE U CTEKIISTHBIE JJIEMEHTEHI
HOJTYYHIIH M3HAYaJIbHBII OJIECK, YUCTUTh MX JOCTYITHBIMHU B IPOJaXKe
CpPEACTBaMH. 3aTeM METAJLI BHITEPETh CYXOH TPSIIIKOM, a CTEKIIO MOJIMPOBATh
MSTKOI Oymaroif.

Buumanue !

He ynotpe0mnsaTs cpeAcTB THIa ,, Spray” U ;KECTKUX CPEACTB— I YUCTKH
MIOBEPXHOCTU MeOeNH, HCKIII0Yasl CPEACTBA IpeIHa3HauCeHbIe CIIEHAILHO 10
YXOJ1y 3a MeOeIbIo.

HUH®OPMALUA !!!

YBakaeMblIil KIIMSHT, €CJIU B KOMIUIEKTE I1aueK He XBAaTaeT KaKoro-To
3JIEMEHTa, HaJI0 0003HAYUTh IO KPECTUKOM Ha HHCTPYKIUH MOHTaXa, U
nepenarth e€ mpoaBILy.

HU

Butorapolasi tanacsok

Keérjik alkalmazza ezen butorapolasi tanacsokat

A portalanitasnal hasznaljon tiszta, szaraz torl6kendét.

Amennyiben a butor kényesebb, nagyobb apolast igényel, akkor
hasznaljon nedves t6rl6kend6t és utana a fellletet tordlje at szarazzal.
Fényes fém feluleteket és Uveg feluleteket megfelel6 specialis
tisztitészerrel takaritsa, aztan a fém fellletet térdlje at szaraz
torl6kenddvel, az lGiveg fellletet pedig puha nem sz6sz616, portaszité
papirkenddvel, hogy az eredeti fényes allapotat megtartsa.
Figyelem!

Semmi esetben ne hasznaljon agressziv kémiai szereket és surold
szereket a butor kiilsé feluletének tisztitasahoz.

A Sprey-ek kozil csak a butortisztitashoz eldirtakat

hasznalja.

Kezelési utmutato

Tisztelt vasarld, amennyiben valamilyen hianyt észlel a csomagban,
akkor az 6sszeszerelési rajzon jeldlje meg X - el és értesitse az
eladokat a hianyrdl.

cz

Navod na udrzbu:

PFi pravidelné péci o Vas nabytek pouzivejte suchy hadfik, ktery
nezanechava chloupky.

Pokud bude nabytek vyzadovat diikladné vycisténi, pouzijte prosim
navlh&eny hadfik a poté opét pretfete suchym hadfikem.

Lesklé kovové dily a sklenéné plochy dokonale vycCistéte b&Znym
prostfedkem na udrzbu kovu a Gisticim pfipravkem na okna, az docilite
,zrcadlového lesku”.

Kovové dily pak dolestéte suchym hadfikem, sklo vhodnym papirem.
Pozor!

V zadném pfipadé nepouzivejte ostré Cistici prostfedky ani spreje
(kromé sklenénych ploch)!

Upozornéni !

Vazeny zakazniku, pokud Vam bude béhem montaze jakykoliv dil
chybét nebo bude poskozen, oznadte jej prosim kfizkem v pFilozeném
navodu (jesoucasti baliku) a pfedejte svému prodejci.

DE

Pflegehinweis

Beim Staubwischen bitte ein trockenes Tuch verwenden.

Sollten Ihre Mébel einmal eine weitergehende Behandlung benétigen,
bitte die Flachen mit einem angefeuchteten Tuch abwischen und
anschliefRend trocken reiben.

Bei glanzenden Metallteilen und Glasflachen die handelsiiblichen
Metallputzmittel bzw. Glasreiniger verwenden.

AnschlieRend Metall mit einem Tuch nachpolieren bzw. Glas mit
nalfestem Papier trocken reiben.

Achtung!

Keine Scheuermittel oder Sprays (aulRer Glas) verwenden.

Hinweis!

Sollte wahrend der Montage ein Mébelteil oder ein Beschlag fehlen
bzw. beschadigt sein, kreuzen Sie dieser Teil in der Montageanleitung
an und Ubergeben Sie die Montageanleitung Ihrem Verkaufer.

SK

Navod na udrzbu

Pri pravidelnej starostlivosti o Vas nabytok pouzivajte sucht handri¢ku, ktora
nezanechéva chipky.

Lesklé kovové diely a sklenené plochy dokonale vy¢istite beznym
prostriedkom na tdrzbu kovu Eistiacim prostriedkom na sklo, az kym
nedocielite ,,zrkadlového lesku®.

Kovové diely a sklenené plochy potom dolestite suchou handric¢kou.

! POZOR'!

Na drevené ¢asti nabytku v ziadnom pripade nepouzivajte ostré chemické
prostriedky.

! UPOZORNENIE !

Vazeny zakaznik, pokial Vam bude pocas montaze chybat’ akykol'vek diel
alebo bude poskodeny, oznacte ho prosim krizikom do navodu na montaz,
ktory je sucast'ou obsahu balika a odovzdajte svojmu predajcovi.

BG

YKA3AHUSA 3A NOJJAPBKKA HA MEBEJIUTE

Moutst, cb0ITI0/1aBaliTe NPENOPBKUTE 3 MIPABUIIHO M0JI3BaHE HA MeOeuTe:

3a movncTBaHe Ha IIpaxTa [0 MeOeInTe U3IOI3BaiiTe CyXa KbpIa.

Ao e He00X0JMMO U3II0JI3BaiiTe BIIayKHA KBPIIA, HO CJIE]] TOBA IIOJCYIIETEe ChC
cyxXa Kbpria.

3a 1a ObJAT METATHUTE U CTHKIEHH YaCTU ThCKaBH, IOYUCTBAITE ChC
CIICLUAJHY 32 Ta3! Le]] XUTHEHHH MaTepUan.

Crent ToBa MeTaa ro MOYMCTETE ChC CyXa KbpIIa, a CTHKIOTO I'o IoIHpaiite ¢
MeKa XapTHsl.

Buumanue!

He usnounsBaiite cpeacrsa ot tumna ,,Spray” U TBbP/M MaTepUaiy 3a
[OYNCTBAHE Ha MOBBPXHOCTHTE Ha MEOEINTE, KATO H3KIIOYUTE CPEICTBA
CIICNUAHO NPeIHA3HAYCHH 32 MOIPHKKA Ha MEOCIIH.

HUHOOPMALIUA!!!

VBa)kaeMH KIHEHTH, aKO B OKOMIUICKTOBKATa Ha KaIIOHUTE JIUIICBA HAKOH
€JIEMEHT € HeOOXO/IMMO J1a TO OTOENIEXHUTE C KPhCTUEe BEPXY MOHTAKHATA
cXeMa U J1a s IpeiaJieTe Ha ThProBela OT KOWTO CTe 3aKyNHIN MeOeluTe.




RO

Instructiuni de intretinere

Pentru stergerea prafului folositi o laveta uscata.

Daca mobila dvs. necesita o curatire stergeti suprafetele in cauza cu o laveta
usor umezita urmand apoi sa o stergeti cu una uscata.

Pentru curatarea suprafetelor metalice sau a celor din sticla folositi doar solutii
de curatare uzuale pe care le gasiti in comert dupa care metalul se sterge cu o
laveta uscata iar suprafetele de sticla cu prosoape de hartie.

ATENTIE

Nu folositi solutii chimice abrazive sau spray-uri, exceptand cele pentru lustruit
mobila sau care se utilizeaza pentru curatarea sticlei.

Informare

In cazul in care la montaj va lipseste una din piese sau gasiti o piesa defecta
(lovita) insemnati componenta pe instructiunile de montaj si inmanati-o
vanzatorului.

ES

INDICACIONES PARA UN USO ADECUADO DEL MUEBLE

Use un pafio suave y seco para quitarle el polvo.

Si quiere sacar brillo utilice un pafio himedo y después use otro pafio
para secarlo.

Las partes metalicas o cristales limpielas con cualquier detergente
apropiado para conseguir brillo.

Después limpie las partes metdlicas con un pafio seco y los cristales
con una toalla de papel.

ATENCION !

Nunca use limpiadores, detergentes o disolventes duros.

Use solamente productos especiales para muebles.

INFORMACION !

Estimado cliente, si le falta alguna pieza, marquela con una cruz en las
instrucciones de montaje y enviela al vendedor.

FR

CONDITIONS D'UTILISATIONS DES MEUBLES

Utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer le meuble.

Si le meuble nécessite un nettoyage plus complet, utiliser un chiffon
humide et essuyer immédiatement avec un chiffon sec.

Le métal et le verre dépoli se nettoient avec tout produit ménager
classique non abrasif. Bien essuyer avec un chiffon sec.

Essuyer le verre avec un chiffon doux ou du papier essuie-tout.
ATTENTION !

N'employer jamais de produits décapants, abrasifs, ni de dissolvants.
Employer seulement des produits adaptés au nettoyage des meubles.
INFORMATION !

Cher client, en cas de piece manquante, indiquer le sur la notice de
montage et renvoyer-la a votre revendeur.

P

Indicacoes para um uso adequado do movel.

Use um pano suave e seco para limpar o po.

Se quiser mais brilho utilize um pano humido e depois outro pano para
secar.

As partes metalicas e com vidro limpe-as com qualquer detergente
apropriado para conseguir brilho.

Depois limpe as partes metalicas com um pano seco e as partes com
vidro com uma toalha de papel.

Atencao!

Nunca use produtos de limpeza, detergentes ou dissolventes duros.
Use apenas produtos indicados para moveis.

Informacao!

Estimado cliente, se faltar alguma pega, marque com uma cruz nas
instrucoes de montaaem e envie para um vendedor.

TR

MOBILYANIZIN DOGRU KULLANIMI ICIN

Yumusak kuru bir bezle tozunu aliniz.

Daha iyi bir temizlik gerektigi hallerde nemli bir bez kullaniniz ve
ardindan kuru bir bezle urununuzu kurulayiniz.

Ve ardindan kuru bir bezle urununuzu kurulayiniz.

Metal ve cam parcalari silmek icin uygun temizleyiciler
kullanabilirsiniz.Sonra kuru bir bezle siliniz.

Cam parcalari gazete kagidi ile siliniz.

DIKKAT!!!

Sert temizleyiciler,deterjanlar,incelticiler kullanmayiniz.

Sadece mobilyaya uygun temizleyiciler kullaniniz.

ONEMLI NOT!

Eksik parca olmasi halinde montaj kilavuzunda eksik olan parcayi
isaretleyiniz ve satin aldiginiz yere danisiniz.

NL

TIPS VOOR HET GEBRUIK VAN HET MEUBELSTUK

Gebruik een zachte droge stofdoek om het meubel af te stoffen.

Als het meubel meer opgepoetst moet worden, gebruik dan een een
natte doek, en wrijf daarna het meubel droog.

Metalen en glazen delen kunnen afgewassen worden met detergenten
die voor deze geschikt zijn.

Nadien wrijvt u de metalen delen met een droge stofdoek droog. De
glazen delen kan u met een papieren doek droog wrijven.
OPGELET!

Gebruik nooit ruwe schoonmaakmiddelen, detergenten of solventen.
Gebruik enkel speciaal voor meubels ontwikkelende zachte middelen.
INFORMATIE !

Beste klant, als een element manco is, markeer het dan op de
assemblage instructies en zend het terug naar de verkoper.






